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1.1

—~SF2ER(g) =

F—% # &

BTA MR ERE6.023 <102 EAFE—EE, RELVESTF
1 U5 AT BRZEOFROKORS , MAORE, 1 AKE, 20°C

o

HTER _M_
"ERIEER N

> 20°C IR%ET

@ my, —28:96__ 28.96
TN 6.023x10%

=4.8]x10°* gm/molecule (% /XE)
(EE) p=1.205x1072 ( g/ cm®)

m

n (£ FBA)=L=2.5%10" ( molecules/cm’ )

(B) Mwacer = 18&02 = 2.99x10~% ( gm/molecule )

p (EED=0.998 ( gm/ cm*®)
n ;_-’%: 3.3 ><10722 ( moleculgs/ cm® )
) M:M=2.016
p=8.38x10"° ( gm/ cm*)
fﬂg: 2.5%x10" ( molecules /cm? )
d ®|:M=4.003
p=1.47x107* ( gm/ cm* )

n=

n:—’}l—;—I]YZZ.SXIO“ ( molecules / cm® )

1.2 EBEBBRIARPETHITFZHE?

[

B Maton, Ejm p( 4nRe? ) dz
0 1



2 HWOBREFER

—kz

pg Po €
K=10""* (HZEXA.5)
oo 2
BRIt Mutoms = Ped = Rezj‘ e dz '—4”Re e
0 K
B e =1.22 kg/m? Re = 6377 m
/ 2
Masoms 54,:(637700_04) (1.22) = 6.2%x10" ( kg )
(1074
Matoms 6.2 x10* (g)

= Matoms =

Mmolecule _4.81 X 10_23 (g/mﬂlecule )

= 1.3x10* ( molecules)

1.3 % -KBEIHEXTEHIFRPRI10” e, BIMRT A HNS
S, E20°CHE, %E!‘RZ%EW%‘&ZE%E?JF‘%J’E%%"
10® molecules / mm?®
= 10?! molecules /m® x 4.81 x lO‘“kg/ molecule
=4.8x107° ( kg/m? )
f£20°C p=PRT
=(4.8x107° ) (287 ) (273+20 )
= 4 ( pascals )

M
1i*

1.4 BO—BHBHZBRAWT HRZKE, WAET L2 NN EFEL R

W2HE , ERATTRESRT , 10606 M KBRS .

(8) HUHBSMBHB L EDD, THAKERIWEEE, UE
H I8 IR

(b) EHRWOHEFRS , BERES NASE IR —RE R SRR H
B,

- 4
Ria"

1.9 —HEOHESEHRFHAEARS 3 in , BB5in ,PBHYoz , MY
CEWNEEGRA, B350z , AREBRNEE, Q‘B‘JUSIﬁBG L
RrER o

M 10z=31.1035¢g



v="(3y.2
-—4()

—_ |
1z : 0.02045 ft
0.0311035 X —————
' 14.5939 ,
= = 0. lug/ ft*
f>;> 007045 9_1042 slu&/ t
=53.714 kg/m’

1.6 BIOL £t KM ATENERS , SR 18 in , KERS 20 in , [

RUENRE? ABNASPR T HAMER 7

B Veone :‘;_ﬂ'rzh:":li"z ( 102 ) ( 18 ) 21885 ( in? )

1 ft* = 1728 in’ |
AV = 1885- 1728 = 157 in®

1571n=—=—z (5 8 )’Ahcbﬁh'—7 86 -

water level = h— Ak =18~ 7. 86 =10.147*

| Ak
18%=A 1.8

10

1.7 FEE1.0809NEHEL AR TEMN27 kg A9, R RHEMNHEE , 7
LLSI RBGHEfER,

- . M 27kg
P(PG)*V ~ 1885 in’

- 1
— ) sl
(27) ( 14 5939 ) slug

(1885)( )( )( )ft’

= 1.696 slug/ft®
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1.8

1.9

1.10

BRY

e e ) B2 R R e

p(ST)=(1.696) (515.4) kg/m’
=874.12 kg /m?

o4 38 1 BT DU R T e E ) -

€ EEEER 0 HBER OFES-EE OENE®
€ #NOBE-TER (F KIERE @®@ MOBH_Ef

h EEERTE (O BEFBEES,

€l v ~@® ~(h

BORF (1. 2)BRWRF=ma/ g , g RUBBEWY, z. ZHER
fa] 2 :

6 EFWHUREEHAHE, mBH, « RERETHB,

) EFHBHRER, mBR, s RAXEEHB .

© EFHMNBARE, nBAF, aBXEEHB,

@ g =32.2(1bm- ft/1bfs?)

M g =1.0 ( gm-cm/ dyne +'s? )

€ g =9.81 (kg+-m/kgf s? )

E{MLTO}Hb, T/ARURRRA?

(@) Bk (b) HHEE © DHEAEN d HEWNEPER
© FMmEE () MEEHEE @® & ?

(a) ML?/T?

() M/LT?

€ L2/T

@ M/T

;) T2

(/) MLZ2/T?®

8 MLZ/T?

—~ERB3kg 2HREBR—ETE L, HEHMEERS.0m/s?
@ HEBBEVAR?
b HERBREDEE?



"B B w5

€ HEVH , FRAF2.0m/s? ZHEE?
¥ (@ 3 kg

b W=mg=3(5)=15N

€ F=ma=3(2)=6N

1.12 SAE70 %t i 7 100°F b5 AR5 MEM S 0- 0088 slug/ (ft-s) ,
HFhlkg/(m-s) BRN , HEBE T I HFMESS Ibf/ft* , AIHK
HEMEB v=p/p RETF , Um’/s BEM,

¢ =0.0088 slug/(ft-s) |
= (0-.0088) (47 .88 ) kg/(m-s)
=0.4213kg/ (m- s)
55
32.174
=(1-709) (515.4) kg/m®
= 881.053 kg/m’
£ 0.4213

v —— =

e 881.053

Lo = slug/ft* =1.709 slug/ft?

m*/s =4.782x107* m*/s

1.3 (REP1.13 ) SREERNES (K ) KB . L 2ESHS

u:-;(r,’—r’)

Ao ¢ BREERER , AR N B ,

, =14 .
vy 70 er
r /r u(r)
] N
- --—‘ _i — r=0
) %
M P1.13



6 WBNBRBANE

> (o )= gt

= [Bl=[Mr—>L*]

1.4 FMZEHahNERE ! 78R8 5 F 1% X5 ERH BT 6E S
TN, B BER ( kinetic theory ) [7] , BERRMNTY
B
. y )
l = 1-26;‘(”) 1/2
AR BRWER , T SEN EEE , ARR 1. 26 REEKAE ?
@ 131-26%(137.‘_)#1,: .
[ MLATH
[ML™ ]
> [1.26]=M°L°T°¢°
. 1.26 RERAXER

[L]=[1-26]) {reerter]le]}

1.15 HREZ (EEV ) BB —RW (EED ) H9%R , RYH S tokes-
Oseen AF [16] '

F=3zpDV + 2% pvaps

16
SORIBA P, M © SR TR K — R ?
F=3=zpuDV + -?—ng’D' “
F:[MLT*]
3zpDV i [MLVT- [ LI1(LT ] = [MLT™]
2% ovip : [MLY 1[LT (L] = [MLT~)

# Stokes-Oseen i}ﬁj‘é&—?@ﬁq—tﬁﬁ o
{

116 Wi A ERBE C 1



BB ¥ % 7

_r FT N2

C_(p,l)/'
AP IBER, . RAHKEBHNTEHEE . FHXHEXRE—-BN , R

Ry BN, BRI E?
— TIT 1/23 ‘
e c—(p.l )Y

ERXREEFHRXR- R

R

> [r]1=[MT*] ‘
rRAEEBEHRAX , FUTERBEREED .

111 SRmERESEEAT , A#7B0.24 Btu, (1b-°F) , A
FH LIER — B ARG  ERRNE ECr BREEEEGTHE
B EORRE MR 1.2 , RREEOMERERD LM,

ﬁiﬂb?qﬂfﬁ.‘;?ﬁtﬁ

ZREX SIS BGHME "R R TF
ERD m? fi? I m?= 10764 fi?
BRC) m? ft? Im’=3531510"
%a{LT‘ "} m/s ft/s 1 ft/s = 0.3048 m/s
n:k &
LT Y m/s? fi/s? 1 ft/s? = 0.3048 mys?
| 934 il ~
(ML 'T"3) Pa= N/m? Ibi/ft? 11F ?=4788 Pa
2R 3 '
{T™Y} _ s7! s~! tst=1s""
B Mo T
IMBT 3 IJ=N-m  fi-Ibf Ift-Ibf= 13558
Tha (METY W= - 1bf/s 11t -Ibf/s = 13558 W
g%wr n kg/m? slugs/ft! t slug/ft® == 515.4 kg/m?
&M;“T"} kgim -s)  slugs/(ft-s) I slug/{ft - s) = 47.88 kg/(m - s)
(BT mii(s? - K) R%(s? " °R) 1 m¥(s?+ K)= 5980 ft¥/(s? - °R)
£ 1.2

(@) BABTHEARL EFTH Rankine
(h) BEYRFLHXE EFEHB kelvin ?
@ C, =0.24 Btu/1bm°F x 778.2 ft - Ibf /Btu x lbm/ slug
= 6010 ( ft*/s?°R)



8 FBRNIBREH#

(b} C, = 6010 ft?2/s?°Rx(0.3048m/ft )2 x 1.8 °R/k
= 1005 (m?/ s*k )

1.18 RFEEOUEAKGHESER MESHSER (1.4 ) A%E M
B, EYER L RSB BY R BB AR M S
A

pCoaT/0t =kd*T/0ax?

HEMRE—, BEEERRER L — RS 7
B FARcrRREnRa s RARMUER K ,

R RT %rﬂw$2$&$msmftmn@m,gﬁ;ﬁsgxmgiuﬁ
T 12N RIS RN 2R BB 7 -
B 25x0.7457x12=224"( kWh)

1.20 Hazen- W illiams ﬂﬁ&iﬂtﬁtﬁ#ﬁﬁ%ﬁﬂbﬁ% . ﬁcpmlﬁ |
#Q, E®D, BhHB@dp/dx - -

Q 61 9D263( )054

HFHWE1. OBy B ALY {2
(QI=(L*/TI=[(61.9)[L) *® (M/L2T? ) *5
[61.93 _—:Ll.45T0.08/M0.5'I |

1.2 —#ERBBu=3y* , v=2x , w=0, KEMREEDY, WLk
ERENGE? R_MASENEBORR(x, vy, 2)=(2,1,
0) , RE@KEE , OSHMEE , O HMEE .

EEW V—?:y i+241j
HE B AT AR EN , KRN .
TR EWRRTE oy ZEW , & 2 AR AL (RS 2 ZEH) &
BENS .
@ R(2,1,0)



V=3(1)*T+2(2)7=31+47

v
®) _g_t—: 0, BUBH A $10 .
©(V-7)V=(3y )(21 )+(2x)(6y1)
"12xyt +6yJ :
= 12(2)(1).1 +6(1)%j
=24i+ 6§

1.22 HREE 121 69X ES , B (2 , 1, 0) &, RAQRFXARSF
"B’Jbﬂﬁﬁﬁ}ﬁ (b)ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmbuﬁﬁﬁi (DS RE FER
, HERARERHE?
i EEl-ZZﬁ],FQ%(Z s 1y 0) V=3i+4i
' a = 24?+ 6?

ARV LZRf R RS &= %n %

(@) kB a —Jﬁ}ﬁaﬁ‘ﬁﬁﬁﬁzlﬂﬁﬂﬂ}iﬁ arﬁiﬁﬁﬁﬁﬁ?ﬂiﬁ
‘ bﬂﬁg a-n

[iil a-—ar+an

/

=3 S = (UTHET) - (2T +57)=19.2

ey =2 —ar= (241 +65)—(19.2) (%T+%T)a
= 12.481—-9.367
" au] =15.6°
1Bl #0 & B0 , BAROTEE MLREES T
o,

1.23 —BEERERBER



10 HH T BRBHFHE

V= 3tx?— t'y?+ 2xz—1?
EERHEREAR? E_MKY , BE=-#HXBHIAR (2, v, z)
=(1,-1,0), st ME@ZEMBEEAR , OENEEFEHNEL @
i a . B _
-—thl——t’y.l+2x2k
WHEE SRR ZHN , HRIFREK .
CRHEEERBRM (1,5, 2 ) ZEN, RASHKSD .
. av

(é) aza- +(V V)V

LALLM .
ot ox oz
= 3xi — 2ty1+(3tx)(3t1+2zk)+ (—tly) (-1t .l)
+(2x2)(2xk)

= (3x+9¢t x)1+( 2ty+t‘y)j+(6txz+4xz)k
R&C1,-1,0) | |
B=(3+98)T+(26—14)T , BRMEZEN.

) H@F, a=(3+9¢)T+(2¢-1)F

MEHMEER Tz FAZAR , FURMTLRERS WIS —®
ﬁiﬁikiﬁao

1.4 HREEL I3NERAER , A R@OBAEE , LB > o> ro TR
(DMRA (1-19) ARMREHE , LB~ o~ ro BRo
B wsg Aoy |
(a) Hi.tﬁ,ﬁﬂ I-IBE-ﬁ]ﬁﬂjuﬁu fﬁﬁ??':()ﬁ
D = A-0t)=2 ’e
¢ ‘ 2 \
(b) n‘n:I e (V-n)da

:I QP[“E( ro—r*) 1. (2xrdr)



H—E O @®m
EhZ e , tBEME, Bl EXB (LMK

. B 7o
m::p-?z--z:rf {(vs+r—r®)dr
']

o |
278+ (}I) '?’o

—2—‘(';;) L

i R
175 —REIHA BRI . R RS
u:Ua(l_‘i).—z

Seh U, BACHS , L BETRRROEE . -
(@ PMEINERdY /A7 BT o
) HUo=5m/ secj&szz mEAODR =1 mf . DUEE@%’J’@

g's,

du _ ou
e @ ’&7=.“ax

w=U, (1-7)7"

du
*5-;—-*—247.;( 1"—'_"_) 3 (H_)

L

!/, 2 :
SNSRI

@)E:U.,IS , L=2 , z=1

du 2><5= 1
'a*t— (I"—z‘)

=800 (m/s?) =81.63¢&'s

.26 —@ - Eer R SR
V=(x2—-y%+x ) i~ (2xy+y)]
MR, Ex=2, y=15H



12 KB HEREHFE

(@ NEEa. Xa, ,
(b) HEALI=30°2Z25E,
) BAEERNEFERSHE
B V=(x*-y*+x)i-(22y+3)]

ou du
@ a:—=u ax+v 3

=(x*-y"+x)(2x+10+(~2xy—y)(~-25)
=35(8/C2,1)]

av dv
a, -u3~+ v-a—y—

= (2 -y +x) (-2 )+ (~2xy-y)(-2x-1)
=15 (#@C2,1)]
) V(2,1)=5i-~

n 30° :—-1/-23° +"12“‘.‘I:
Vage =V « ngee
:gcJ?—l)
) BARES
V=4y25F25=4/50 45°
A 0 B

O VI TS =/ 1450 28

1.2 “HEEMENBr =42 - 2y? , HAFME1. 26005 EHE T
x=2 , y=18dp/dt , '
B p=4x°-2y°

ap ,
7% 12%
ap |
Eri



